




NUEVOS MATERIALES
Somos conscientes de la responsabilidad que tenemos de procurar un entorno más respetuoso para el beneficio 
propio y de nuestro planeta. Por ello apostamos cada día por nuevos materiales más ecológicos y que conllevan 
un proceso de producción menos agresivo con el medio ambiente.

En el catálogo The Power of Christmas encontrará una selección de las últimas tendencias en artículos 
promocionales, pensados especialmente para final de año y Navidad. Artículos cotidianos, sostenibles y 
personalizables que harán que tu marca brille. Esta pequeña gran selección es el complemento ideal al catálogo 
anual Power Ideas con el fin de encontrar el regalo perfecto para cualquier ocasión.

YUTE NATURAL

CORCHO BAMBÚ

MADERA NATURAL

PLA

FIBRA DE TRIGO

PAPEL RECICLADO

FIBRA DE BAMBÚ

MATERIAL ANTIBACTERIAS

RPET

BIENVENIDOS A



ES18/81648

OSC 100 SEDEX® OEKO-TEX AEO

PEFC

SMETA 4 

ES18/64369 ES18/64370

antibacterial

ANTI-
BACTERIAL

ECO-
FRIENDLY

ILO 

CUMPLIMIENTO Y
COMPROMISO DE CALIDAD
Nuestro objetivo es siempre servir artículos de la más alta calidad de manera sostenible a un precio competitivo. Los artículos 
POWER IDEAS se evaluan cuidadosamente para que cumplan con los requisitos de seguridad, salud y medio ambiente de la UE

(Estándar de Contenido Orgánico)

(Organización
Internacional
de Trabajo)
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CHRISTMAS
Un toque de distinción. Los mejores regalos 
navideños para estas fiestas. Tazas, adornos, velas, 
llaveros y mucho más.
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CHRISTMAS

Gorro navideño de Papá Noel realizado en suave poliéster. 
Talla única.

SANTA_ 1300

 30 x 43 cm  10  200

  D(1), N(8)
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01 251 260
BAMBOO

NEW NEW

TAZAS
CON ESTILO

ZALA

BERRY

ZALA 

Taza de cerámica en acabado mate con tapa de bambú 
natural. Capacidad 370ml. Presentación en caja de cartón 
eco.

Taza de cerámica de 350 ml con diseño en acabado brillo. 
Especial para grabado láser. Presentación en caja blanca.

BERRY_ 4012 ZALA_ 4024

 10,5 x Ø8,2 cm  36

 F(1),L2

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 F(4),L2
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NEW

NEW

512 511

PIZARRA

AROMA VAINILLA

MADERA NATURAL

Adorno navideño de madera. Disponible en dos diseños: 
estrella y árbol. 

Vela aromática con porta velas pizarra de cerámica. 
Incluye tiza blanca. Presentación en caja de cartón eco.

JINGLE_ 1305

KING_ 1307

 9,5 x 10 x 0,5 cm  50  400

 C(4), L1

 7,8 x Ø7 cm  50

 E(1),L2
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NEW

NEW

514 512

513

SET ADORNOS
3 PIEZAS

Set de 3 adornos navideños de fieltro: Estrella,  Árbol y 
Reno. 

Adorno navideño de fieltro. Disponible en tres diseños: 
Copo de nieve,  Árbol de Navidad y Reno.

Vela aromática en vivos colores presentada a juego con 
porta velas metálico.Tapa con ventana transparente.

CAROL_ 1310

ABEND_ 1302

FLAKE_ 1306

 10 x 10 cm  100  500

 C(1)

 10,1 x 8,3 x 0,3 cm  100  500

 C(1)

 3 x Ø6,3 cm  50  250

 E(1), L1
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NEW

NEW

Imán navideño con diseño de Papa Noel. Incluye bloc de 
notas con 45 hojas lisas y lápiz de madera.

Calcetín navideño con tira para colgar. Realizado en suave 
poliéster.

KLAUS_ 1304

NOEL_ 1301

 10 x 20 cm  50  200

 C(2)

 22 x 34 cm  10  200

 D(1), N(8)
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983982

982 981

NEW

NEW

02

CORCHO NATURAL

0,5 x Ø 5 cm

0,5 x Ø 5 cm 4 x 0,5 x 6 cm

6 x 0,3 x 3,5 cm

Llavero metálico con tira de color en poliéster.

Llavero de madera natural. Especial para grabado láser.

Llavero de corcho natural.

MINERAL_ 4051

BUDAN_ 4054

HIBIS_ 4053

 2,8 x 6,5 x 0,6 cm  50  300

 D(4), L1

 Consultar  200  800

 D(1), L1

 Consultar  200  800

 D(1), L1
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NEW

NEW

CERAS INCLUÍDAS

SIN AFILAR

Calcetín con diseño navideño para colorear. Incluye 5 
ceras de colores variados. 

Lápiz con cuerpo de madera en color blanco y goma de 
borrar en diseños navideños.

RENO_ 1308

NUSS_ 1303

 19 x 29,5 cm  1001

  F(1)

 19 x Ø 1,3 cm  50  500

 B(4)
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TECHNOLOGY
& ACCESSORIES

Los más deseados, los favoritos. Últimas tendencias 
con atractiva funcionalidad. Altavoces inalámbricos, 
auriculares, baterías externas, accesorios para 
smartphones y mucho más.
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NEW NEW

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

5000
mAh 

Batería externa de 5.000 mAh, con cuerpo de ABS blanco 
y superficie de bambú. Salida de corriente USB DC5V/2.1A. 
Incluye cable Micro USB. Presentación en caja diseño eco.

Cable cargador 3 en 1. Cuerpo de ABS y bambú natural. 
Conexión Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación en 
bolsa eco con ventana.

ROSSUM_ 3355 ASTRO_ 3019

 10,1 x 1,5 x 6,3 cm  25  50

 E(4), L2, W

 16,5 x 1 x 2,1 cm  100  400

 D(1), L1
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WIRELESS
CHARGER

BAMBOO
LINE

NEW

NEW

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

Cargador inalámbrico con cuerpo de ABS blanco y 
superficie de bambú natural. Coloque su smartphone 
sobre él y déjelo cargar. Compatible con modelos con 
tecnología inalámbrica. DC5V. Cable incluido. Presentación 
en caja diseño eco.

Altavoz inalámbrico con cuerpo de ABS blanco y bambú 
natural. Función radio FM, manos libres, ranura para 
tarjetas micro SD. Potencia 3W. Batería recargable. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco.

SOYUZ_ 3018

HARDWELL_ 3207

 1 x Ø7,4 cm  50  200

 E(4),L2,W

 43 x Ø7,3 cm  50

 F(4), L1



_16

POWER IDEAS

ROBBIE

0101 6001 0501 22601

GRAN
CAPACIDAD
Con 10000 mAh podrás cargar
varios dispositivos a la vez

ESPECIAL PARA IMPRESIÓN DIGITAL

DOBLE SALIDA USB

Batería externa de ABS bicolor con 10000 mAh de 
capacidad. Indicador de carga LED. Salida de corriente 
DC5V/2.1A. Incluye cable Micro USB. Presentación en 
caja diseño.

ROBBIE_ 3352

 14,4 x 1,4 x 7,7 cm  10  40

 E(4), W
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LIGHT UP

5000
mAh 

ILUMINA
TU MARCA
Tu logo se iluminará cuando esté encendido

TIPO C

PANTALLA LCD

Batería externa en ABS con 5000 mAh de capacidad. 
Acabado tacto goma con luz LED interior ideal para 
marcaje láser. Pantalla digital con idicador de carga. 
Salida de corriente DC5V/2.1A. Incluye cable Micro USB. 
Presentación en caja diseño.

Batería externa de aluminio con capacidad 2600 mAh 
de capacidad. Indicador de carga LED. Incluye cable con 
conexión USB y Micro USB. Presentación en caja diseño.

WALLE_ 3351

BENDER_ 3350

 9,4 x 6,2 x 1,3 cm  25  50

 E(4), L2

 9,4 x 2,1 x 2,2 cm  25  100

 D(4), L2
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0105 0260

R A Y E L

PLEGABLE

TARJETA MICRO SD

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con panel de 
control integrado y tecnología estéreo. Plegables. Cómodas 
almohadillas de polipiel. Función manos libres y radio FM. 
Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño.

RAYEL_ 3151

 19 x 17,5 x 8 cm  10  20

 F(1)
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LEGRAND

R A Y E L AURICULARES
Movilidad y elegancia

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con acabado tacto 
goma. Plegables. Acolchado superior y almohadillas en 
suave polipiel. Laterales en aluminio ideales para marcaje 
en láser. Panel de control integrado con tecnología 
estéreo. Función manos libres y radio FM. Batería 
recargable. Cable incluido. Presentación en caja con fajín 
de diseño.

LEGRAND_ 3150

 19 x 18,5 x 7,7 cm  10  20

 F(1), L2
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NEW

PANTALLA LCD

AURICULARES BLUETOOTH
Con práctico estuche de carga

TÁCTILES

ESTUCHE DE CARGA

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga. 
Elegante acabado en blanco brillante. Panel de control con 
tecnología táctil integrado en auricular. Función manos libres. 
Estuche con batería recargable y tapa imantada. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño.

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de 
carga. Pantalla LED en el estuche y botón multifunción 
integrado en ambos auriculares. Función manos libres. 
Estuche con diseño en acabado mate y batería recargable. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño.

FERRY_ 3305

FUNK_ 3307

 6,8 x 2,2 x 4,5 cm  50  100

 E(4), W

 6,2 x 2,8 x 4 cm  50  100

  E(4), W
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TOP
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MANOS LIBRES
Comodidad y movilidad

Auricular individual inalámbrico con soporte USB 
magnético de carga. Batería recargable. Cable incluido. 
Presentado en un práctico estuche de PU con cremallera.

Auriculares en estuche de PS. Conexión Jack 3,5mm. 
Cable con botón de seguridad incluido. Incluye 3 pares de 
fundas de diferentes medidas.

SAM_ 3304

AOKI_ 3300

 8 x 3,9 x 6,1 cm  50  200

 E(1)

 7 x 7 x 2 cm  50  500

 D(1), W
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ALTAVOCES BLUETOOTH
Lleva tu música siempre contigo

TÁCTIL

LUZ LED

ACABADO METALIZADO

Altavoz inalámbrico Bluetooth 5.0 en acabado blanco con 
tacto goma. Combinación con tela a color. Panel de control 
táctil y luz LED multicolor en la base a ritmo de la música. 
Función manos libres. Potencia 3W. Batería recargable. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño.

Altavoz inalámbrico con cuerpo metálico en acabado 
mate. Bluetooth 3.0. Función radio FM y manos libres. 
Potencía 3W. Batería recargable. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño.

VANDIK_ 3203

GARRIX_ 3201

 10,6 x Ø7,1 cm   50

 F(1)

 5 x Ø5,9 cm  25

 1

 50

 F(4)
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BAMBOO
FIBER

BAMBOO
LINE

NEW

TÁCTIL

MEMBRANA

Altavoz inalámbrico con cuerpo de madera y membrana 
visible. Ideal para marcaje en láser. Bluetooth 3.0. Potencia 
3W. Batería recargable. Cable incluido. Presentación en 
caja diseño.

Altavoz inalámbrico con cuerpo de ABS blanco y bambú 
natural. Función radio FM, manos libres, ranura para 
tarjetas micro SD. Potencia 3W. Batería recargable. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco.

 1

KRAVIZ_ 3206 HARDWELL_ 3207

 6 x 6 x 6 cm  1  1 50

 F(4), L1

 43 x Ø7,3 cm  50

 F(4), L1
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TOP
SALES

CÁMARA 4K
Guarda tus recuerdos sin perder detalle

Cámara deportiva con tecnología de vídeo HD 4K y 
conexión Wi-Fi. Pantalla LCD 2". Con función cámara 
de fotos Full HD 1080P. Incluye resistente carcasa 
sumergible hasta 30m y diversos accesorios de acople 
multifunción. Batería extraible recargable. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño.

Reloj multifunción con pantalla LCD y correa ajustable 
de silicona. Pila incluida. Presentado en práctico estuche 
trasparente ideal para marcaje.

DISCOVERY_ 2100

FORNAX_ 3400

 6 x 4,2 x 3 cm  20

 K(4)

 25,5 x 2,7 x 1,5 cm  50  100

 E(1), F(1)
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010560 02

SMARTWATCH
DEPORTIVO
Mantente en forma con tu reloj inteligente

Reloj inteligente con funciones de actividad. Correa 
en TPU y pantalla a color TFT 1,3" con USB de carga 
integrado. Correa ajustable de silicona y hebilla metálica. 
Monitorización de frecuencia cardíaca. Conexión 
Bluetooth con APP para iOS y Android. Presentación en 
caja diseño.

Reloj inteligente con funciones de actividad. Correa  en 
TPU y pantalla a color TFT. Correa ajustable de silicona y 
hebilla metálica. Monitorización de frecuencia cardíaca. 
Conexión Bluetooth con APP para iOS y Android. Cable 
USB de carga incluido. Presentación en caja diseño.

WILLMAN_ 3402

DRACO_ 3401

 25 x 1,1 x 3,4 cm  1  50

 I(1), L2

 26 x 1,9 x 1,2 cm  50  100

 I(1), L2
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WIRELESS
CHARGER

NEW

BAMBOO
FIBER

BAMBOO
FIBER

WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

ALUMINIO

Soporte y cargador para tu coche

Cargador inalámbrico con cuerpo en aluminio y superficie 
de bambú (sólo color 999). Conecte el dispositivo, 
coloque su smartphone sobre él y déjelo cargar. Una luz 
le indicará que está cargando. Compatible con modelos 
con tecnología de carga inalámbrica. DC5V/1.0A. Cable 
incluido. Presentado en caja diseño.

Cargador inalámbrico con cuerpo de ABS blanco y 
superficie de bambú natural. Coloque su smartphone 
sobre él y déjelo cargar. Compatible con modelos con 
tecnología inalámbrica. DC5V. Cable incluido. Presentación 
en caja diseño eco.

FALCON_ 3005

SOYUZ_ 3018

 0,7 x Ø9,8 cm  50  100

 E(4), L2, W

 1 x Ø7,4 cm  50  200

 E(4),L2,W
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02 05 60

WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

WIRELESS
CHARGER

2 ACCESORIOS

Soporte y cargador para tu coche

Soporte para smartphone con cargador inalámbrico para 
coche. Conecte el dispositivo, coloque el móvil sobre 
él y deje que se cargue. Compatible con modelos con 
tecnología de carga inalámbrica. Cable y 2 accesorios 
incluidos. DC5V/1.0A. Presentación en caja diseño.

Base de carga inalámbrica para smartphone. Conecte 
el dispositivo, coloque su smartphone sobre él y déjelo 
cargar. Compatible con modelos con tecnología de carga 
inalámbrica. DC5V/1.0A. Cable incluido. Presentado en 
caja diseño.

HYDRA_ 3054

LANDER_ 3003

 8,5 x 10 x 9,4 cm  50

 E(1)

 1 x Ø7 cm  50

 1

 200

 E(4), W
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NEW

NEW

BAMBOO
FIBER

FUNDA
SOPORTE

Cable cargador-sincronizador imantado con llavero 3 en 
1. Conexión Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación 
en caja blanca.

Práctico tarjetero de silicona con función soporte para 
móvil. Incluye cinta adhesiva para adherirlo a la parte 
trasera de su móvil.

Cable cargador 3 en 1. Cuerpo de ABS y bambú natural. 
Conexión Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación en 
bolsa eco con ventana.

CETUS_ 3008

KETU_ 3020

ASTRO_ 3019

 1,2 x 6,7 x 1 cm  50  500

 C(4)

 5,6 x 9,5 x 0,5 cm  100  500

  L1

 16,5 x 1 x 2,1 cm  100  400

 D(1), L1
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0160 05 02

01

02

SET CARGADOR
Lleva tu cargador siempre contigo

INDICADOR LED

Set Cargadores USB, coche y pared. Presentados en 
estuche de PU con cremallera. Velocidad de carga 1000 
mAh.

Adaptador de viaje universal de diseño compacto y 
retráctil. Con acabado mate y tacto suave. Europa,  Asia, 
Reino Unido, USA, Australia. 2 salidas USB. Velocidad de 
carga 2100 mAh. Presentación en caja blanca.

TARDIS_ 3000

BOPP_ 3013

 8 x 4,2 x 6,3 cm  50  200

 C(4), E(1)

 6,1 x 5,6 x 4,5 cm  50  100

 D(4)



USB
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Precios competitivos con el mejor servicio

TARIFA SEMANAL

(*Consultar modelos disponibles)

SOLICITE NUESTRA TARIFA SEMANAL
Modelos con hasta 64Gb de capacidad. Modelos OTG, Conexión 3.0.  Diseños personalizados en 2D y 3D.

Presupuestos en 24-48h.

Caja presentación estándar gratis Servicio de grabación de ficheros Color pantone especial gratuito 
a partir de 500 unidades*

ENTREGA RÁPIDA
En nuestro día a día, las entregas más rápidas se están 

convirtiendo cada vez más en una necesidad. Consulta nuestros 

modelos disponibles para entrega rápida.

PERSONALIZA TU USB
Precios de tarifa con impresión a 2 colores o láser 1 posición 

incluida.

CANTIDADES 
PEQUEÑAS

Disfruta del modelo que más te guste desde tan sólo 100 

unidades.

CUMPLIMIENTO Y
COMPROMISO DE 

CALIDAD
Por encima de todo, tus regalos siempre deben ser seguros.

Por eso sólo utilizamos chips originales garantizando así la 

máxima calidad.
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NEW

NEW
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STOCK DISPONIBLE
Condiciones inmejorables

Memoria USB de diseño clásico con cuerpo de ABS y clip 
giratorío metálico. Presentación en caja de cartón blanco 
mate con ventana.

Memoria USB de aluminio con diseño extraplano en 
forma de llave. Presentación en estuche metálico con 
ventana.

Memoria USB metálica de diseño ultra compacto. 
Presentación en caja de cartón blanco mate.

Consultar precio

Consultar precio
Consultar precio

MARVIN_ 4186

CYLON_ 4187 ROY_ 4188

 5,7 x 0,9 x 1,9 cm  50  300

 D(4), L1

 5,7 x 0,3 x 2,4 cm  200

 D(4), L1

 3,8 x 0,4 x 1,2 cm  100  1000

 D(4), L1
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WRITING
& OFFICE

Escribe y anota con estilo. Gran variedad de 
modelos en escritura y accesorios de oficina. 
Combinando diseño y sostenibilidad. 



WRITING
& OFFICE
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MALETÍN
PORTADOCUMENTOS
Con bolsillo acolchado para portátil

Portadocumentos acolchado para portatil en suave 
poliéster 600D con bolsillo exterior. Asas de transporte a 
juego y cinta bandolera ajustable con mosquetón.

Estuche de acabado en colores lisos con cremallera a 
juego. Realizado en poliéster 600D.

LORA_ 7515
COLINA_ 7559

 40,5 x 30 x 5,5 cm  50

 F(1), N(8)

 22 x 11 cm  20  400

 E(1), N(8), O
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CALENDARIO
PERPETUO

Agenda con cubierta de PU acolchada, grabada en bajo 
relieve. 320 páginas más 4 páginas con mapas. Marcador 
de páginas a juego con la portada. Día Página.

Agenda tamaño A5 con cubierta de PU acolchada grabada 
en bajo relieve. 320 páginas más 4 páginas con mapas. 
Marcador de páginas a juego con la portada. Día Página.

Calendario perpetuo de mesa realizado en PP. Con espacio 
ideal para marcarje en tampografía.

Alfombrilla para ratón con calendario 2021. Cubierta 
de PVC translúcida, hojas con espacio para notas y 
removibles. Base antideslizante.

HADES_ 8058 HORUS_ 8059

FENIX_ 8020 SERBAL_ 3017

 17 x 24 cm  20

 E(1), T, U

 15 x 21 cm  20

 E(1), T, U

 14 x 9 x 4 cm  50  300

  D(2)
 23 x 18 x 0,4 cm  50  100

 E(4)
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31 60 05 226 02

NATURE

Bloc de notas A6. Tapa rígida de corcho natural. 
Marcapáginas y banda elástica. 80 hojas.

Bloc de notas  A6. Tapa rígida mixta corcho / polipiel. 
Marcapáginas y banda elástica. 80 hojas.

CALES_ 8072 IRIS_ 8071

 8,9 x 14 x 1,4 cm  50  100

 E(4), L2

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm  50  100

 E(4), L2
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01 03 60 05 226 02

NEW

Bloc de notas A5. Tapa rígida de cartón reciclado. 
Marcapáginas y banda elástica a color. 100 hojas.

Portanotas de anillas con original diseño en forma de 
bocadillo. Tapas rígidas de cartón reciclado. Incluye notas 
adhesivas en colores variados de dos tamaños: 100 
grandes y 125 pequeñas.

Original portanotas de cartón reciclado con 100 notas 
adhesivas en 5 colores variados.

NEW

ESTELA_ 8070

ANFI_ 8057

INNIS_ 8056

 14,7 x 21 x 1,5 cm  25  50

 E(4)

 8,3 x 10,7 x 2,3 cm  50  100

 D(4)

 5,4 x 8,2 x 0,3 cm  100  500

 C(4)
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TU MEJOR ELECCIÓN
Un clásico al mejor precio

Bloc de notas A6 con tapa rígida de polipiel. Marcapáginas 
y banda elástica. 100 hojas.

Bloc de notas A5 con tapa rígida de polipiel. Marcapáginas 
y banda elástica. 100 hojas.

03

CORAL_ 8051 ALBA_ 8050

 9,3 x 14,3 x 1,5 cm  50  100

 E(4), T

 14,7 x 21 x 1,5 cm  25  50

 E(4), T
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antibacterial

NEW

NEW

*Material tratado con Iones de Plata que evita la ploriferación de las bacterias.

Bloc de notas A5. Cubiertas de PU con tecnología 
antibacteriana. Marcapáginas y banda elástica. 100 hojas. 
Norma ISO 22196.

Bloc de notas A6. Cubiertas de PU con tecnología 
antibacteriana. Marcapáginas y banda elástica. 80 hojas. 
Norma ISO 22196.

WATSON_ 8060ELION_ 8061

 14 x 9 cm  50  100

 E(4)

 21 x 14,9 cm  25  50

 E(4)
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Bolígrafo metálico con pulsador. Puntero táctil y clip de 
diseño. Carga jumbo de tinta azul.

Bolígrafo giratorio de aluminio con puntero táctil en color 
a juego con el cuerpo. Tinta azul.

Bolígrafo giratorio de aluminio con puntero táctil. Tinta 
azul.

BORNEO_ 8014

BAUME_ 8005

CANAIMA_ 8004

 14,8 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1

 13,7 x Ø0,7 cm  100  1000

 B(4), L1

 12,5 x Ø0,9 cm  100  1000

 B(4), L1
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NEW

ARDENES
Elegante y resistente

*Material tratado con Iones de Plata que 
evita la ploriferación de las bacterias.

PUNTERO TÁCTILPUNTERO TÁCTIL

Bolígrafo con cuerpo de ABS anti-bacterias y puntero 
táctil. Clip metálico y carga jumbo de tinta azul. 
Norma ISO 22196.

Bolígrafo pulsador de fibra de trigo y ABS con acabados 
plateados. Carga jumbo de tinta azul.

Bolígrafo con cuerpo de aluminio y pulsador. En acabado 
metalizado. Carga Jumbo de tinta azul.

HALLERBOS_ 8015

HAYEDO_ 8030 ARDENES_ 8013

 13,9 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,7 x Ø1 cm  50  500

 B(4), L1
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NATURE

colors

NEW

Bolígrafo pulsador de fibra de trigo y ABS con cómoda 
empuñadura. Tinta azul.

Bolígrafo pulsador hecho en cartón reciclado. Con la 
punta y el clip en fibra de trigo y ABS. Tinta azul.

HANA_ 8032 GROVE_ 8029

 14,5 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)
 14 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)
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NATURENATURE

NEW

Bolígrafo pulsador con cuerpo de bambú y accesorios en 
fibra de trigo y ABS. Tinta azul.

Bolígrafo de bambú natural con accesorios de diseño en 
acabado plateado. Tinta azul.

STOA_ 8034 TUCUMA_ 8018

 14,1 x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1

 13,9 x Ø1,1 cm  50  1000

 B(4), L1
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BAMBOO
NEW

PUNTERO TÁCTIL

Set Bolígrafo y Portaminas de bambú. Mecanismo 
pulsador. Tinta azul. Presentado en caja de cartón efecto 
madera.

Bolígrafo de bambú natural con clip metálico y puntero 
táctil. Carga jumbo de tinta azul.

KIOTO_ 8036

PAMPA_ 8019

 17 x 2,2 x 4,1 cm  20  200

 C(4), D(4), L1

 14,8 x Ø1 cm  50  1000

 B(4), L1
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PUNTERO TÁCTIL

Bolígrafo tipo roller con cuerpo de ABS en acabado tacto 
goma. Clip y punta metálicos. Carga jumbo de tinta azul.

Bolígrafo tipo roller con cuerpo en ABS y agarre acolchado.
Clip y punta metálicos. Carga jumbo de tinta azul.

COLOMA_ 8017 JAVARI_ 8016

 14,3 x Ø1,1 cm  50  1000

 A(4)
 14,1 x Ø1,2 cm  50  500

 A(4)
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NEW

TOP
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*Material tratado con Iones de Plata que 
evita la ploriferación de las bacterias.

STIX
Popular y colorido

Bolígrafo con cuerpo de ABS anti-bacterias. Tinta azul. 
Norma ISO 22196.

Bolígrafo de ABS con pulsador en variada gama de 
colores. Tinta azul.

Bolígrafo con pulsador realizado en fibra de trigo y ABS. 
Tinta azul.

29 03 31 60 242 114

STARK_ 8040

STIX_ 8010KAMUT_ 8035

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)
 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)
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*Material tratado con Iones de Plata que 
evita la ploriferación de las bacterias.

STIX
Popular y colorido

Bolígrafo con cuerpo de ABS anti bacterias y 
suave agarre de color translucido. Tinta azul. 
Norma ISO 22196:2011.

Bolígrafo con cuerpo de ABS anti bacterias. 
Tinta azul. Norma ISO 22196:2011.

Bolígrafo de ABS con pulsador y suave agarre. Tinta azul.

CARREL_ 8039 NEWTON_ 8038

MERLIN_ 8009

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)





Diseño, confort y funcionalidad. Desde una gran 
diversidad de mochilas y bolsas de la compra hasta 
prácticos accesorios de viaje. Descubre muchos 
más regalos esenciales en esta sección

_49

BAGS & TRAVEL
Diseño, confort y practicidad. Desde una gran 
diversidad de mochilas y bolsas de la compra hasta 
prácticos accesorios de viaje. Descubre muchos 
más regalos esenciales en esta sección.



POWER IDEASPOWER IDEAS

_50

NEW

2960

2929 2905 29226 2902

100% ALGODÓN

YUTE NATURAL

Neceser multiusos realizado en algodón 180g/m2 y Yute. 
Cremallera con tirador de Yute a juego.

Neceser multiusos de algodón 280g             /m2 con acabado 
bicolor. Cremallera con tirador de algodón a juego.

 21,5 x 16 x 5 cm  10  200

 E(1),N(8)

 22,5 x 17 x 5,5 cm  50  300

 E(1), N(8)

SIERRA_ 7558

DOEL_ 7537



BAGS & TRAVEL BAGS & TRAVEL 

_51

NEW

NEW

YUTE NATURAL

YUTE NATURAL

Bolsa de la compra realizada en algodón 120g/m2 y Yute. 
Con prácticas asas reforzadas de 70 cm.

Mochila de cordones realizada en algodón 120g/m2 y 
Yute.

 37 x 41 cm  10  200

 F(6), N(8), P

 34 x 43 cm  10  100

 F(6), N(8), O, P

WAVE_ 7556

WILKES_ 7557
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NEW

ZENITH_7551

 Consultar

Bolsa de la compra 100% de algodón 
180g/m2 cosida. Con prácticas asas largas 
reforzadas de 70cm.

Bolsa de la compra realizada en 100% 
algodón 140g/m2. Asas largas de 70cm.

Bolsa de la compra 100% de algodón 
105g/m2 cosida. Con prácticas asas largas 
reforzadas de 70cm.

 37 x 41  cm  50  150

  F(4), N(8), P

 37 x 41 cm  20  200  37 x 41 cm  50  250

 F(4), N(8), P

ZENITH_ 7551 HILL_ 7601
HILLOCK_ 7520
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 Consultar

Mochila de cordones 100% algodón 140g/m2. Cordones 
de 8mm. Etiqueta removible.

 34 x 42 cm  10  200

MIRLO_ 7137
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100% ALGODÓN

Bolsa de la compra plegable 100% de algodón 105g/m2. Con 
asas largas de 70cm y cordón para plegado ajustable.

 37 x 41 cm  10  200

 F(4), G(4), N(8)

DUNE_ 7525
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NEW

NEW

Bolsa de algodón 120g/m2. Un lado de la bolsa en 
disñeo liso y otro lado en diseño rejilla. Cierre de cordón 
ajustable.

Bolsa de la compra realizada en algodón 180g/m2 de 
abado liso y rejilla. Asas reforzadas de 60 cm.

 25 x 30 cm  50  250

  F(4),N(8)

 42 x 45 cm  10  100

 F(4),N(8)

SOIL_ 7554

LEAF_ 7553
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Bolsa de la compra plegable en suave poliéster 190T. 
Variados diseños de frutas con cordón ajustable para cierre.

Bolsa de la compra plegable realizada en non-woven con 
cierre velcro y práctico bolsillo exterior. Asas cortas de 37cm.

Bolsa de la compra plegable en suave poliéster 190T en 
acabado cosido. Incluye práctico elástico para plegado.

 38 x 38 cm  10  400

 F(1), G(1)

 38 x 42 cm  50  200

 F(1), G(1), H(1)
 42,5 x 38 x 7 cm  20  400

 F(1), G(1), H(1), R

FOCHA_ 7523

ALONDRA_ 7524 TOCO_ 7522
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NEW

COSIDO

 Consultar

Bolsa de la compra en non-woven cosido con asas 
reforzadas. Ideal para sublimación. Asas de 70cm.

Bolsa de non-woven 80g/m2 con asas largas de 70cm. 
Acabado termosellado.

Bolsa reutilizable de acabado laminado brillante. 
Resistente PP woven 120gr/m2 con asas reforzadas de 
nylon y ribetes a juego en negro.

 36 x 40 cm  50  250

 F(1), N(8), R

 36 x 40 cm  50  250
 39 x 39 x 15 cm  20  100

  F(1)

MITO_ 7527

CREST_ 7506 COAST_ 7543
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PAPER
BAGS

Bolsa de papel en acabado natural 110gr/m2. Asa cortas 
reforzadas en diseño rizado.

Bolsa de papel en acabado natural 110gr/m2. Asa cortas 
reforzadas en diseño rizado.

Bolsa de papel en acabado natural 110gr/m2. Asa cortas 
reforzadas en diseño rizado.

Bolsa de papel en acabado natural 110gr/m2. Asa cortas 
reforzadas en diseño rizado.

 41 x 32 x 12 cm  200

 F(1)

 32 x 40 x 12 cm  200

 F(1)

 22 x 23 x 9 cm  200

 F(1)

 25 x 31 x 11 cm  200

 F(1)

MAPLE_ 7541

ROBLE_ 7540

HAYA_ 7539 ARCE_ 7538
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100% RecycledPET

Mochila de cordones realizada en suave poliéster 
reciclado 210D con esquinas reforzadas.

Bolsa de la compra plegable realizada en suave poliéster 
reciclado 210T. Incluye práctico bolsillo para su plegado.

 34 x 42 cm  50  300

 F(1),R

 46 x 33 x 8 cm  20  400

 F(1), G(1), R

LARUS_ 7550

PANTALA_ 7549
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 Consultar

 Consultar

Mochila de cordones con ojales metálicos realizada en 
poliéster 210D. Etiqueta removible.

Mochila de cordones con ojales metálicos realizada en 
non-woven 80g/m2. Etiqueta removible.

 34 x 42 cm  50  300

 36 x 42 cm  10  300

HAMELIN_ 7114

CALAO_ 7151
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Práctica funda porta-mascarillas. Realizada en flexifle PP 
troquelado para su fácil plegado. No incluye mascarilla.

Estuche de acabado en colores lisos con cremallera a 
juego. Realizado en poliéster 600D.

Portadocumentos acolchado para portatil en suave poliéster 
600D con bolsillo exterior. Asas de transporte a juego y 
cinta bandolera ajustable con mosquetón.

 9,2 x 5,7 x 0,9 cm  100  2000

 B(1)

 22 x 11 cm  20  400

 E(1), N(8), O

 40,5 x 30 x 5,5 cm  50

 F(1), N(8)

HAWKING_ 8203 COLINA_ 7559

LORA_ 7515
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BOLSILLOS
LATERALES

 Consultar

Mochila para portátil de poliéster en acabado jaspeado. Tirantes, espalda y asa 
acolchadas. Doble compartimento frontal y bolsillos laterales. Etiqueta removible.

 28 x 43 x 13 cm  1  15

CHUCAO_ 7146



BAGS & TRAVEL 

_6355 15231

15

60

BOLSILLOS
LATERALES

 Consultar

Mochila multifunción de poliéster 900D. Gran compartimento 
principal de apertura extensible con cremallera y ajustadores. 
Bolsillos laterales. Espalda y asas acolchadas. Etiqueta removible.

 44 x 30 x 10 cm  1  10

DODO_ 7138
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Tazas, bidones, vasos, accesorios y mucho más. 
Una colección variada y completa. La solución 
reutilizable perfecta. 

EATING
& DRINKWARE
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BAMBOO

NEW

ACABADO MATE

CORCHO

ACABADO MATE

BAMBÚ

TAZAS
DE CERÁMICA

Taza de cerámica en acabado mate con tapa de bambú 
natural. Capacidad 370ml. Presentación en caja de cartón 
eco.

Taza de cerámica con diseño en acabado mate y base de 
corcho natural. Capacidad 420ml. Presentación en caja de 
cartón eco.

BERRY_ 4012

ROSELLA_ 4013

 10,5 x Ø8,2 cm  36

 F(1),L2

 11 x Ø9 cm  36

 F(1)
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260
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Taza de cerámica de 350 ml con diseño en acabado brillo. Especial 
para grabado láser. Presentación en caja blanca.

Taza de cerámica de 370ml. Presentación en caja blanca.

NEW

ZALA_ 4024

YUCA_ 4005

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 F(4),L2

 9,8 x Ø8,2 cm  36

 F(4)
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ESPECIAL SUBLIMACIÓN

ACABADO MATE

ACABADO BRILLO

Taza de cerámica de 350ml especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca.

Taza de cerámica de 350ml con diseño en acabado mate. 
Especial para sublimación. Presentación en caja blanca.

LIMA_ 4000

RAMBU_ 4003

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q



EATING & DRINKWARE

_69

01020105

016001310103

01226

TAZA METÁLICA

Taza metálica de estilo retro especial para sublimación. 
Capacidad 380ml. Presentación en caja blanca.

Taza de cerámica de 350ml especial para sublimación. 
Interior y asa en color. Presentación en caja blanca.

NEW

DAMASCO_ 4014

MANGO_ 4001

 7,9 x Ø8,8 cm  48

 F(4), L2, Q

 9,6 x Ø8,2 cm  36

 Q
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0201

TAZA METÁLICA
Diseño retro

Taza metálica de 380ml con estilo retro. Presentación en 
caja blanca.

ANON_ 4015

 7,9 x Ø8,9 cm  48

 F(4), L2
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DISEÑO
RETRO

Taza de cerámica de estilo retro con asa redonda. 
Capacidad 300ml. Presentación en caja blanca.

Taza de cerámica de 350ml. Interior y cuchara a color. 
Presentación en caja blanca.

JACK_ 4010

AKEBIA_ 4008

 8,7 x Ø8,5 cm  1  36

 F(4)

 10,5 x Ø8,3 cm  36

 F(4)
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KINATAYABA

NEW

DOUBLE 
WALL

2
BAMBOO

BAMBOO

FILTRO

Vaso de acero inoxidable 304 con pared exterior de bambú natural. 
Capacidad 500ml. Presentación en caja diseño de cartón eco.

Bidón de acero inoxidable con doble pared. Pared exterior 
en bambú natural. Capacidad 500ml. Presentación en caja 
diseño de cartón eco.

YABA_ 4033

KINATA_ 4032

 17,5 x Ø8,2 cm  50

 F(1), L2

 24,5 x Ø6,9 cm  30

 F(1), L2
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BAMBOO

CRISTAL

MARCADO LÁSER

BAMBÚ

SUBLIMACIÓN
Acabado especial para sublimación

Bidón de cristal de 450ml con tapón de bambú y cintra 
transporte de acabado natural. Presentación en caja 
diseño de cartón eco.

Bidón de acero inoxidable 304 y bambú. Especial para 
marcar en sublimación. Capacidad 650ml. Presentación 
en caja diseño.

TRILBY_ 4020 BOINA_ 4039

 19,7 x Ø6,4 cm  50

 F(1), L2

 20,5 x Ø7,3 cm  50

 F(1), L2, Q
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BOTELLA
DE CRISTAL
Con funda y cinta a juego

CRISTAL

NEOPRENO

Bidón de cristal de 500ml. Funda y cinta de transporte a 
color. Presentación en caja diseño.

CAMU_ 4040

 22 x Ø6,7 cm   40

 F(1), N(8), L2, Q

 1
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 1

BOTELLA
DE CRISTAL
Con funda y cinta a juego

BOTELLAS DE
ALUMINIO

SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 800ml. 
Presentación en caja diseño.

Bidón de aluminio con mosquetón. Capacidad 400ml. 
Presentación en caja diseño.

Bidón de aluminio con mosquetón de color a juego. 
Capacidad 330ml. Presentación en caja diseño.

01

BAOBAB_ 4049

ATHLETIC_ 4045

YACA_ 4004

 24,6 x Ø7,3 cm  50

 F(1), L2, Q

 17,5 x Ø6,6 cm  50

 F(1), L2, Q

 15 x Ø6,6 cm  50  100

 F(1), L2



_76

POWER IDEAS
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DOUBLE 
WALL

2

TERMO DOBLE PARED
Mantén la temperatura de tu bebida

SUBLIMACIÓN

Termo de acero inoxidable 304 con doble pared. Acabado 
mate. Capacidad 500ml. Presentación en caja diseño.

CELERY_ 4048

 24,5 x Ø6,9 cm  30

 F(1), L2, Q
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NEW

Bidón de Acero inoxidable 304. Capacidad 700ml. 
Presentación en caja diseño.

Bidón de acero inoxidable 304. Capacidad 630ml. Diseño 
en color sólido de acabado mate. Presentación en caja 
diseño.

01

ALPINIA_ 4042 PITA_ 4011

 25,5 x Ø7,1 cm  30

 F(1), L2

 25,5 x Ø7,1 cm  50

 F(1), L2
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TAZAS METAL

Vaso de acero inoxidable de 450ml de capacidad. 
Presentación en caja blanca.

Taza de acero inoxidable con asa de PP. 450ml de 
capacidad. Presentación en caja blanca.

MAMEY_ 4026

DURIAN_ 4027

 18,8 x Ø8,7 cm  50

 F(1), L2

 17,6 x Ø8,7 cm  50

 F(1), L2
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550ml

TAPA ROSCA

Vaso de acero inoxidable de 310ml con tapa PP. 
Presentación en caja diseño.

Vaso de acero inoxidable de 550ml con tapa transparente. 
Presentación en caja diseño.

SALAK_ 4028

LONGAN_ 4031

 16,7 x Ø7,2 cm  50

 F(1), L2

 17,1 x Ø8,8 cm  1  30

 F(1), L2
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BOLSILLO

IMÁN

Delantal de non-woven a color con bolsillo central. Talla 
única ajustable. Bolsillo 22x17cm.

Sacacorchos de estilo clásico en acero inoxidable con dos 
posiciones. Presentación en caja blanca.

Sacacorchos metálico con forma de botella. Plástico PS. 
Presentación en caja blanca.

Manopla de cocina en suave algodón / poliéster con una 
cara lisa para marcaje.

KELLER_ 9130

MERLOT_ 4075 SYRAH_ 4076

ROCA_ 9132

 50 x 73 cm  10  200

 E(1)

 12 x 2,1 x 1,3 cm  10  200

 E(1), L1

 12 x Ø2,5 cm  50  200

 D(1)

 19 x 30,5 cm  25  200

 E(1), N(8)
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KIDS

BOLSILLO

CERAS INCLUÍDAS

Set infantil delantal y gorro. 
Talla única ajustable. Bolsillo delantal  17x17cm.

Delantal infantil de non-woven con diseño 
para colorear. Incluye 5 ceras en varios colores. 
Talla única ajustable.

JAMIE_ 9133

PACHU_ 9131

 Consultar  300

  E(1)

 43 x 43 cm  50

 10

 200

 F(1)
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WINTER AND RAINY DAYS

WINTER
& RAINY DAYS

Cotidianos y con estilo propio. Mantas, paraguas,
ponchos, etc., que harán confortables los días de 
frío y lluvia.
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NEW

MANTA CON FUNDA PARA TRANSPORTE

Manta de forro polar con práctica funda a juego de 
acabado Oxford con rejilla. Tratamiento anti-pilling. 100% 
poliéster 200 gr/m2.

BERING_ 5622

 130 x 160 cm  1  20

 G(1), H(1), N(8), O, P
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Manta de forro polar con tratamiento anti-pilling. 100% 
poliéster 180 gr/m2.

LAMBERT_ 5621

 120 x 150 cm  1  20

 G(1), N(8), O, P
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GUANTES
TÁCTILES

Guantes táctiles (Dedos pulgar, índice y corazón). Zona 
táctil en diferente color al resto del guante. Talla única 
adulto. Fabricado en acrílico.

Gorro de punto con doble vuelta. Especial para bordado. 
100% acrílico. Etiqueta removible.

ZELAND_ 5623

PLANET_ 9009

 21 x 11,5 cm  10  200

 N(8)

 10  200

 Consultar
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CONVERTIBLE EN GORRO
SUBLIMACIÓN

Braga para cuello multifunción de diseño tubular y corte 
recto. 100% poliéster tacto algodón 130g/m2.

Braga gorro de acabado polar con ajustador elástico. 
Modelo a prueba de viento. 100% poliéster polar 210g/
m2.

NANUK_ 9004 NUKKA_ 2009

 25 x 50 cm  25  500

 Consultar
 30 x 25 cm  10  100

 Consultar
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PREPARA
TU VIAJE

Poncho impermeable plegable. Con capucha y abertura 
para los brazos. Talla única adulto 127x102 cm. Fabricado 
en polietileno de baja densidad (LDPE). Presentación en 
funda individual.

Poncho impermeable compostable. Con capucha y 
abertura para los brazos. Talla única adulto 127x102 cm. 
Fabricado en poliácido láctico (PLA). Presentación en 
funda individual de PLA.

SHAKA_ 5601 VOSTOK_ 5602

 127 x 102 cm  50  200

 E(1)

 127 x 102 cm  50  200

 E(1)
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MANGO MADERA

FUNDA INCLUIDA

FUNDA INCLUIDA

Paraguas plegable de apertura manual con funda a juego. 
Mango y terminaciones en color plateado. Cierre con 
velcro. Fabricado en poliéster 190T.

Paraguas plegable de poliéster reciclado 190T RPET con 
funda a juego. Bastón, varillas y terminaciones en negro. 
Mango de madera natural. Cierre con velcro a juego. y 
apertura manual.

YAKU_ 5606

KHASI_ 5610

 24 x Ø96 cm  60

 G(1), N(8), L2

 27,5 x Ø96 cm  50

 G(1), N(8)
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WIND-
PROOF

DÍAS
DE LLUVIA

MANGO ACOLCHADO

Paraguas XL de poliéster 190T con mango, bastón y terminaciones en 
negro. Varillas largas de fibra de vidrio con sistema antiviento. Botón 
de apertura automática. Mango de EVA. Cierre con velcro a juego.

HARUL_ 5609

 98 x Ø130 cm  25

 G(1), N(8), R
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MANGO MADERA

Paraguas con tela y mango a juego. Varillas y 
terminaciones en negro. Cierre con velcro y apertura 
automática. Fabricado en poliéster 190T.

Paraguas con mango, bastón y terminaciones en madera. 
Varillas en negro. Cierre con velcro a juego. Apertura 
manual. Fabricado en poliéster 190T.

MILFORD_ 5608 LYSE_ 5607

 83 x Ø107 cm  25

  G(1), N(8)

 90 x Ø105 cm  25

 G(1), N(8), R
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PERSONAL
CARE

Productos para la persona y para el cuidado 
personal. Neceseres, artículos de baño, pastilleros, 
esterillas de yoga, etc.
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100% ALGODÓN

YUTE NATURAL

Neceser multiusos realizado en algodón 180 g/m² y Yute. 
Cremallera con tirador de Yute a juego.

Neceser multiusos de algodón 280 g/m² con acabado bicolor. 
Cremallera con tirador de algodón a juego.

SIERRA_ 7558

DOEL_ 7537

 21,5 x 16 x 5 cm  10  200

 E(1),N(8)

 22,5 x 17 x 5,5 cm  50  300

 E(1), N(8)
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NEW

BAMBOO

Cepillo de dientes plegable en PP, ideal para viajar. Cerdas 
de dureza suave a juego.

Cepillo dental con cuerpo realizado en bambú, con 
cerdas blancas de dureza suave. Libre de aditivos BPA y 
biodegradable. Presentación en caja diseño de cartón eco.

POLE_ 9924

FRESH_ 9923

 17,5 x 2,3 x 1,5 cm  50  500

 C(1), W

 17,5 x 1,6 x 1,3 cm  50  400

 C(4),L1
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Espejo doble: nomal y de aumento. Tapas de suave PU y 
cierre magnético.

Práctico espejo plegable de bolsillo con carcasa de PP 
traslúcido.

Práctico cepillo plegable con espejo en formato bolsillo. 
Realizado en PP.

LINER_ 1223

GLAZE_ 1220

BLUNT_ 1221

 0,9 x Ø7 cm  50  300

 C(4), L1, W

 0,5 x Ø6 cm  50  500

 C(4), W

 2,3 x Ø6,6 cm  50  200

 C(4)
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ORGANIZADOR
CUCHILLA

Pastillero de PP con tres compartimentos. Diseño en 
acabado traslúcido.

Práctico pastillero de PP con 2 compartimentos y 
accesorio cortador.

CITOS_ 1226 MEDY_ 1227

 6 x 1,3 x 3,9 cm  100  1000

 C(4), W

 9,5 x 4,8 x 1,6 cm  100  400

 C(4)
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ANTIESTRÉS EN FORMA

Pelota antiestrés realizada en PU de color liso.

Corazón antiestrés realizado en PU de color liso.

SEYKU_ 1228

BIKU_ 1229

 Ø6,2 cm  20  400

 E(1)

 5 x 7 x 7,1 cm  20  400

 E(1)
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EN FORMA

BOLSA
TRANSPORTE

3 Niveles

Set bandas elásticas para fitness con diferentes 
resistencias. Funda de poliéster. Bandas de látex.

Esterilla de yoga con práctica funda de transporte. Ligera, 
resistente y adherente al suelo.

EMON_ 7097 CHAKRA_ 7102

 9 x 21 cm  20  100

 E(1)

 180 x 60 cm  20

 G(1)
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SANITARY & PROTECTION

SANITARY
& PROTECTION

Amplia selección de artículos para tu protección 
higiénica. Mascarillas, geles hidroalcohólicos, 
artículos con tecnología antibacteriana, etc.
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antibacterial NEW

NEW

NEW

NEW

*Material tratado con Iones de Plata que 
evita la ploriferación de las bacterias.

Bolígrafo con cuerpo de ABS anti-bacterias. Tinta azul. 
Norma ISO 22196.

Bolígrafo con cuerpo de ABS anti-bacterias y 
puntero táctil. Clip metálico y carga jumbo de 
tinta azul. Norma ISO 22196.

Bolígrafo con cuerpo de ABS anti-bacterias y suave agarre 
de color translucido. Tinta azul. Norma ISO 22196:2011.

Bolígrafo con cuerpo de ABS anti-bacterias. Tinta 
azul. Norma ISO 22196:2011.

STARK_ 8040

HALLERBOS_ 8015

CARREL_ 8039 NEWTON_ 8038

 13,8 x Ø1 cm  50  1000

 A(4)

 13,9 x Ø cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)

 14 x Ø1,3 cm  50  1000

 A(4)
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ABRIDOR

Bloc de notas A6. Cubiertas de PU con tecnología antibacteriana. 
Marcapáginas y banda elástica. 80 hojas. Norma ISO 22196.

Bloc de notas A5. Cubiertas de PU con tecnología antibacteriana. 
Marcapáginas y banda elástica. 100 hojas. Norma ISO 22196.

Llavero anti-contacto multifunción de aluminio. Evite tocar 
cualquier superficie: pulsador, abre puertas, abridor, etc.

ELION_ 8061 WATSON_ 8060

ROSS_ 4052

 14 x 9 cm  50  100

 D(4)

 21 x 14,9 cm  25  50

 D(4)

 6,6 x 2,7 x 0,3 cm  100  1000

 D(4), L1
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TOALLITA
HIGIENIZANTE

COMPOSTABLE

CONTIENE ALOE

50 ml

Toallita higienizante hidroalcohólica de un solo uso y 
compostable. 70% de alcohol. Embolsado individual 
termosellado.

Gel hidroalcohólico de manos. Práctica botella de 50 ml. 70% Alcohol.

NOBEL_ 9919

GILMAN_ 9907

 6,7 x 8 cm  100  3000

 A(1)

 4,5 x 8,5 x 2,9 cm  50  200

 C(1)
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500 ml

100 ml

5 L

NEW

GEL
HIDROALCOHÓLICO

ETIQUETA
PERSONALIZABLE 100%

 Consultar

 Consultar

Consultar Precio

Gel hidroalcohólico de manos. Formula especialmente 
diseñada para desinfección y cuidado de la piel.

AVOGADRO_ 9904
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ACOLCHADO INTERIOR

NIÑO

ADULTO

 Consultar

Pantalla facial realizada en resistente material PET. 
Incluye cinta elástica con cómodo y ergonómico 
acolchado para su ajuste a la frente. Diseño anti-vaho 
contra salpicaduras y polvo.

Pantalla facial realizada en cartón laminado blanco y PET. 
Cierre ajustable con velcro. Acolchado de gomaespuma 
para un cómodo ajuste a la frente. Catalogada como EPI.

COHN_ 9905

KEPLER_ 9916

 33 x 22 x 0,03 cm  50  200

 E(1)

 D(2)
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Práctica funda porta-mascarillas. Realizada en flexifle PP 
troquelado para su fácil plegado. No incluye mascarilla.

Sujeta mascarillas de PP en color liso, con cuatro 
posiciones de ajuste para un perfecto y cómodo uso.

Gafas transparentes anti-vaho. Patillas con ventilación 
lateral. Realizadas en ligero policarbonato.

HAWKING_ 8203

EDISON_ 9920

FRANKLIN_ 9921

 9,2 x 5,7 x 0,9 cm  100  2000

 B(1)

 16,5 x 2 x 0,1 cm  100  2000

 A(4)

 15,5 x 5,7 x 15 cm  10  200

 D(4)
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CONSULTE OTROS COLORES DISPONIBLES

CONSULTE OTROS
COLORES DISPONIBLES

Consultar Precio

Consultar Precio

Consultar Precio

Mascarilla higiénica de calidad quirúrgica tipo I de triple 
capa. Acabados termosellados, con elásticos de sujeción y 
pinza ajustable en la nariz.

Mascarilla médica quirúrgica tipo I de triple capa. 
Acabados termosellados, con elásticos de sujeción y pinza 
ajustable en la nariz.

Mascarilla FFP2 NR de seguridad con 5 capas. Acabados 
termosellados, con elásticos de sujeción y clip nasal. Incluye 
accesorio para sujeción craneal. Embolsado individual sellado.

JENNER_ 9901

PRESTON_ 9927

CURIE_ 9925

 17 x 9,4 cm  50

 50

 2500

 2000 17,5 x 9,5 cm

 1/25  800 21,6 x 16 cm
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CONSULTE OTROS
COLORES DISPONIBLES

MASCARILLAS HIGIÉNICAS
REUTILIZABLES

Consultar Precio

Consultar Precio

Consultar Precio

Consultar Precio

ECKERT_ 9910

Mascarilla personalizable en dos tejidos, con ribete y sujeción en orejas.            	

          25              500

MACH_ 9913

Mascarilla personalizable en dos tejidos, con ribete y sujeción craneal.            	

          25              500

FOURIER_ 9912

Mascarilla personalizable en dos tejidos, sin ribete y sujeción en orejas.            	

          25              500

EULER_ 9911

Mascarilla personalizable en dos tejidos, sin ribete y sujeción craneal.            	

          25              500

PERSONALIZA 100% TU MASCARILLA
Pregúntanos y pide presupuesto sin compromiso.
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códigos de color

01 Blanco

011 Blanco Perla

58 Gris

251 Plata

260 Oro

23 Plomo

231 Ébano

59 Gris Oscuro

46 Plomo Oscuro

02 Negro

29 Crudo

229 Angora

07 Arena

85 Camel

219 Arena Oscura

67 Nogal

87 Chocolate

36 Amarillo Cáñamo

03 Amarillo

96 Amarillo Golden

30 Mostaza

31 Naranja

311 Naranja Bemellón

60 Rojo

64 Borgoña

57 Granate

116 Rojo Vino

48 Rosa Claro

34 Rosa Chicle

72 Frambuesa

78 Rosetón

40 Fucsia

230 Orquídea

63 Morado

71 Púrpura

126 Azul Lavado

10 Celeste

12 Turquesa

43 Azul Profundo

100 Azul Océano

05 Royal

99 Azul Eléctrico

65 Azulina

86 Azul Dénim

44 Azul Lab

55 Azul Marino

98 Verde Menta

041 Verde Marea

236 Aguamarina

45 Azul Luz de Luna

217 Verde Jungla

124 Verde Senda

56 Verde Botella

20 Verde Kelly

216 Verde Tropical

17 Verde Lab

13 Verde Kaki

15 Verde Militar

38 Verde Militar Oscuro

118 Lima Limón

69 Verde Mantis

28 Pistacho

225 Lima

235 Lima Punch

114 Verde Oasis

24 Verde Irish

83 Verde Grass

226 Verde Helecho

450 Marrón

013 Blanco Vigoré

259 Gris Claro Vigoré

237 Ébano Vigoré

243 Negro Vigoré

39 Mostaza Vigoré

310 Naranja Vigoré

245 Rojo Vigoré

238 Borgoña Vigoré

256 Granate Vigoré

252 Rosetón Vigoré

253 Morado Vigoré

246 Turquesa Vigoré

248 Royal Vigoré

255 Azul Dénim Vigoré

247 Azul Marino Vigoré

980 Verde Menta Vigoré

257 Verde Botella Vigoré

153 Verde Militar Oscuro 
Vigoré

693 Verde Mantis Vigoré

250 Lima Vigoré

135 Verde Helecho Vigoré

249 Amarillo Flúor Vigoré

244 Coral Flúor Vigoré

222 Verde Flúor

221 Amarillo Flúor

223 Naranja Flúor

228 Rosa Flúor

125 Rosa lady Flúor

234 Coral flúor

84 Fresa

985 Limón

986 Manzaba

987 Tomate

988 Uva

989 Piña

990 Kiwi

991 Baloncesto

992 Futbol

993 Tenis

995 Cebra

996 Pollo

997 Jirafa

998 Pez

999 Bambú

511 Estrella

512 Árbol

513 Reno

514 Copo

515 Noel

516 Snowman

981 Rectangular

982 Redondo

983 Ovalado

CÓDIGO COLOR

CÓDIGOS DE MARCAJE TÉCNICA

A - K Tampografía - Serigrafía

M Cuatricomía

N Transfer serigráfico

O Transfer digital

Q Sublimación tazas / Bidones

R Sublimación

T Termo grabado

U Termo grabado con cinta 
color

W Impresióin digital

P Bordado

L Láser

Nos reservamos el derecho a modificar sin notificación previa 
los códigos de impresión y/o número de colores publicados en 

este catálogo. 

técnicas de marcaje

Todos los logotipos publicados en este catálogo son sólo ejemplos de marcaje. Quedan exentos de beneficio comercial.
La representación gráfica de los productos de este catálogo puede sufrir alguna diferencia de color, tono o matíz con la realidad.

Además, debido al trabajo contínuo en mejora de los productos y renovaciones de stock de los mismos, pueden sufrir cambios o modificacio-
nes que no estén reflejados en este documento. No se aceptarán reclamaciones basadas en los colores que se muestran en este catálogo. Nos 

reservamos el derecho a cambiar sin previo aviso los colores de los productos respecto de los mostrados en el presente catálogo. 
Los precios publicados en este catálogo pueden sufrir variaciones durante el trasncurso de su vigencia. 
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